
 

 

 

2. června 2026 
Tisková zpráva Nemocnice Šumperk  

 

Nechte si zdarma vyšetřit znaménka, plíce nebo sluch: 
Nemocnice Šumperk zve na Den otevřených dveří 

Změřit si kapacitu svých plic, nechat si vyšetřit mateřská znaménka nebo hustotu kostní tkáně, 

zjistit svou krevní skupinu nebo ochutnat občerstvení připravené zaměstnanci stravovacího 

provozu a Bistra Nemocnice Šumperk. To, a mnoho dalšího, čeká návštěvníky Dne otevřených dveří, 

který nemocnice chystá pro veřejnost v úterý 9. června od 14.00 do 18.00 hodin. 

  

V rámci Dne otevřených dveří si budou moci návštěvníci prohlédnout zajímavé prostory 

z nemocnice a podstoupit širokou škálu bezplatných vyšetření. „Den otevřených dveří může být také 



skvělou příležitostí potkat naše zdravotníky, prohlédnout si zajímavá pracoviště a zároveň udělat 

něco pro své zdraví. Jsme rádi, že návštěvníkům můžeme nabídnout nejen prohlídky, ale i řadu 

preventivních vyšetření a doprovodný program pro celou rodinu,“ říká náměstkyně pro léčebnou 

péči Nemocnice Šumperk MUDr. Zuzana Vlachová, Ph.D. 

Odborníci z plicní ambulance nabídnou spirometrické vyšetření a také lidem poradí, jak se účinně 

zbavit závislosti na nikotinu. Nutriční specialistky pro změnu poskytnou bezplatné rady ohledně 

výživy a zdravého životního stylu, včetně měření inBODY rozložení tělesného tuku a kosterního 

svalstva. Oční specialisté budou zájemcům měřit nitrooční tlak a ORL lékaři nabídnou vyšetření 

sluchu.  

Bohatý program si pro návštěvníky chystají také zdravotníci z Oddělení ambulantní rehabilitace, 

kde se budou moci zájemci zúčastnit cvičení, které pomáhá od bolesti zad. Lidem s dlouhodobou 

chronickou bolestí nabídnou odborníci léčbu s pomocí plynových injekcí nebo tejpování. A zavítat 

budou moci návštěvníci také na lůžkové rehabilitační oddělení, kde si vyzkouší chodící pás nebo 

balanční plošiny.  

Své dveře otevře také pracoviště denzitometrie s nabídkou vyšetření, díky kterému dokážou lékaři 

odhadnout výši rizika případných zlomenin spojených především s ubývající kvalitou kostní tkáně 

tzv. osteoporózou. Nemocnice při příležitosti Dne otevřených dveří nabídne také mnoho důležitých 

preventivních vyšetření. Například odběr krve na karcinom prostaty, mamologické vyšetření nebo 

vyšetření kožních znamének. Odborníci také poradí, jak rozpoznat příznaky cévní mozkové příhody, 

jak si správně dezinfikovat ruce nebo jak na správné poskytnutí první pomoci.  

A bohatý bude i další doprovodný program. Nebude chybět putovní výstava Ligy proti rakovině. 

Seznámit se se světem nevidomých pak budou moci návštěvníci akce v kongresovém sále díky 

organizaci SONS (Sjednocená organizace nevidomých a slabozrakých). Pro nejmenší návštěvníky 

chystá nemocnice skákací hrad nebo možnost vyzkoušet si různé sportovní aktivity a seznámit se 

s prací profesionálních hasičů.  Všem návštěvníkům také nemocnice nabídne zdarma už tradičně i 

skvělou točenou zmrzlinu. Akce začne u radiodiagnostického pavilonu R, kde si návštěvníci budou 

moci vyzvednout podrobný program.  
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